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MATRIXVISUM

	 Влошаването на зрението – това, може би, е основен 
здравен проблем за съвременния човек. Над 80% от цялата 
информация ние получаваме чрез органите на зрението. 
Статистиката сочи, че  всяко четвърто дете до шести клас на 
средното училище става късогледо, а всеки трети завършил 
висше образование има 35% загуба на зрение за времето на 
обучение.

	 Практически при всеки трудоспособен човек работата 
е свързана с един или друг вид напрягане на зрението, 
което рано или късно води до неговото нарушаване. След 
50-годишна възраст една от най-разпространените причини за 
инвалидност е влошаването на зрението. Губейки зрение, ние 
губим възможност ясно да виждаме, спокойно да шофираме и 
да реагираме на заобикалящата ни среда. Следователно, ние 
губим възможност да живеем нормално и комфортно!

	 Какво може да се направи? Как да спрем загубата на 
зрение и да започнем да възстановяваме вече загубеното 
зрение?

	 MatrixVisum («МатриксВизум») – това е най-безвредното, 
екологически чисто, неочаквано по своето бързодействие 
и много ефективно профилактично и лечебно средство 
при много заболявания на очите. MatrixVisum притежава 
биофизическо активно действие, макар и да не е лекарство в 
общоприетото значение на думата.
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ТЕХНОЛОГИЯ НА ИЗГОТВЯНЕ

	 	        Учените в Русия и чужбина през последните 
20 години, с помощта на инструментални 
методи измериха и научно потвърдиха 
информационните спектри на различни органи 
на човека, в това число и на очите. За лечение 
на различни заболявания на очите група 
руски учени от водещи научни институти и 

засекретени лаборатории разработиха метод за запис върху вода 
на информационен спектър, съответстващ на информационния 
спектър на здравите клетки на очите.

	 Информационната матрица на болните клетки е деформирана 
в сравнение с матрицата на здравите клетки на окото. При накапване 
на такава вода в очите, тя, през тъканната течност и полевата 
структура на окото, намира слабите, повредени и болни клетки и 
им помага да възстанововят информационния спектър на здравите 
клетки («матрица на здравето»). Извършва се възстанововяване 
на обменните процеси в клетките на окото, а самите клетки 
се възстановяват се и се връщат в изходно здраво състояние. 
Възстановявайки клетките, MatrixVisum възстановява тъканите, 
нервите и съдовете на окото като цяло.

	 Започва да се връща отдавна изгубеното и забравено чувство 
на радост и удоволствие от това, да виждаш ясно!

	 Тъй като информационният продукт MatrixVisum се 
произвежда на основата на стерилизирана питейна вода без 
никакви химически примеси, той прекрасно се съчетава, с която и 
да е медикаментозна терапия на очите. По същество, прилагайки 
MatrixVisum, човек просто си измива очите, при това получавайки 
великолепен оздравяващ ефект!
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МАТРИЦА НА ЗДРАВОТО ОКО

	 MatrixVisum се 
произвежда от чиста 
стерилизирана вода чрез 
специален многоетапен 
енергоинформационен 
запис, посредством уни-
кално оборудване и при-
лагане на последните 
постижения на руската 
наука. В резултат на 
този запис възникват 
устойчиви структури 
на водни молекули от 
специален вид, носещи в 
себе си информационната 
матрица на здравите 
клетки на човешкото 

око – «матрица на здравето», информационен спектър, управляващ 
обменните процеси вътре в клетките и в междуклетъчното 
пространство на окото.

	 За засилване на биологичната активност на MatrixVisum, 
върху водата допълнително се записва и информация от екстракти 
на биологически активни билки, т. е. тяхната «следова памет». 
Водата е уникален и универсален носител на информация. В света 
на новите научни подходи може да се говори за това, че нашето 
здраве пряко зависи от информационно-клъстерната структура на 
водата в нашите клетки, в междуклетъчното пространство, а също 
така в съдовете и нервните окончания.
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ВЪЗДЕЙСТВА НЕ ХИМИЯТА, 
А ИНФОРМАЦИЯТА НА ЗДРАВАТА КЛЕТКА!

	 Медицинската практика показва, че влиянието на                                        
MatrixVisum върху очите, имащи една или друга патология, от 
хроничен или остър характер, се заключава във възстановяване 
на метаболизма (обменните процеси) на клетките и в бързото 
активизиране на защитните сили на организма, възстановяване 
на клетъчния имунитет и механизмите на саморегулиране на 
енергоинформационните процеси.

	 Капките MatrixVisum въздействат не с химия, а с информация. Те  
стартират  процесите  на самоизлекуване, което води до въздействие  
и върху конкретната болест, и върху всички заболявания на очите 
като цяло. Капките MatrixVisum бяха разработени в първите години 
на XXI век в засекретени научни лаборатории на Русия на основа на 
резултатите от изследвания и почти 50-годишна работа на блестящи 
научни умове в СССР и бяха предназначени за борьба с патологията 
на органите на зрението.
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ВЪЗДЕЙСТВИЕ НА НЕГАТИВНАТА ИНФОРМАЦИЯ 
ВЪРХУ ЗДРАВЕТО

	 Негативната информация е главен  фактор  за уврежданията 
в нашия организъм. Информационният фактор, преди всичко е 
основа на патологичните въздействия върху организма. Клетките 
на окото, повредени, в резултат на въздействието на патологична 
информация, могат да бъдат поправени. Информационният спектър 
на болните клетки на окото значително се отличава от спектъра на 
здравите клетки.
	 Клетките на различните функционални системи и органи 

(клетките на костите, на главния мозък, на мускулната тъкан, на 
кръвта, черния дроб, на окото, чревния тракт и т.н.) имат свои 
собственни спектри, характерни само за тези системи и органи. 
Затова няма как информацията от един орган да се сбърка с 
информацията от друг орган, както в нормата, така и в патологията.

	 Болните клетки на окото могат да бъдат възстановени чрез 
въздействие с информационни сигнали, имащи характеристики, 
съответстващи на характеристиките на младата здрава клетка. 
Тези сигнали стартират системата на саморегулация на клетките 
на окото и възстановяват непосредствено самите тъкани на очната 
ябълка. Осигурява се нормална работа на очите и по този начин - и 
изпълнението на техните функции.
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ЗАЩО MATRIXVISUM ПОДОБРЯВА ЗРЕНИЕТО?

	 Японски и руски учени доказват, че здравето на нашите 
органи зависи от информационно-клъстерната структура на 
водата в клетките, в междуклетъчното пространство, а също така в 
съдовете и нервните окончания. Структурираната вода (състояща 
се от специални клъстери на молекули) е способна да записва, 
съхранява и предава информация. От това каква е информацията 
и по какъв начин е нанесена върху водата, зависят биофизичните 
свойства на водата и качеството на обменните процеси в клетките и 
междуклетъчното пространство на човека.

	 Известно  е,  че  85%  от главния  мозък на човека е 
съставен от вода. Качеството на мислене, психичната дейност, 
качеството на нервната 
система и другите системи 
зависят от информационно-
клъстерната структура на 
тази вода. Съвременната 
биология твърди, че основа на 
жизнената дейност на всеки 
организъм са физичните, 
химичните, биологичните, 
информационните и другите 
процеси, които се извършват на микрониво – гени, ДНК, РНК, 
клетъчно ядро, клетка, клетъчна мембрана и т.н.

	 Ако някакви изменения (в това число патологични или, 
обратно, подмладяващи) се извършват на това ниво, то те неминуемо 
водят до съответни изменения на макрониво. Настъпват изменения 
в тъканите, органите, системите и целия организъм. Нещо повече, 
всички структури на организма са взаимосвързани както помежду 
си, така и с околната среда.
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	 Поради тази причина всякакви изменения в работата на едни 
системи или структури неминуемо инициират изменения в работата 
на други.

	 Теоретичните и експерименталните изследвания в 
областта на биофизиката, информационно-вълновата терапия, 
микробиологията доказаха, че основният обем информация между 
биологичните обекти се предава чрез електромагнитни вълни 
със свръхнисък интензитет. И най-информативни са честотите в 
диапазона на радиовълните – собствените честоти на клетките на 
вътрешните органи. Затова причината за възникване на патологии 
на вътрешните органи и начините на тяхното отстраняване се 
намират в спектрите на електромагнитните излъчвания на клетките 
на вътрешните органи. При това е необходимо да се отчитат 
взаимовръзките в организма на макрониво и взаимовръзките с 
околната среда.

	 Структурираната вода, състояща се 
от клъстери с подредена пространствена 
структура, съхранява и предава на 
клетките на очната ябълка информация 
за процесите на подмладяване. Капките 
MatrixVisum се възприемат от тъканите 
на окото като «своя» вода и притежават 
голяма биофизическа активност, макар и 
да не са лекарство.

MatrixVisum на информационно ниво, чрез полевата структура на 
очите и тъканната течност, самостоятелно намира повредените 
клетки и възстановява техните информационни спектри. 
Възстановявайки клетките, MatrixVisum подмладява тъканите на 
роговицата, лещата, ретината, а също така нервите и съдовете 
на очната ябълка като цяло.
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ПОКАЗАНИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ НА MATRIXVISUM 

	 MatrixVisum е максимално ефективен и има силен 
оздравяващ ефект, при такива проблеми със зрението като миопия 
(късогледство), хиперметропия (далекогледство), пресбиопия 
(възрастово, старческо далекогледство), анизометропия, спазъм на 
акомодацията.

	 MatrixVisum е много полезен и помага в случаи астигматизъм, 
кривогледство, глаукома, увеити, дистрофии на ретината, диабетична 
ретинопатия, диабетична невропатия, начална катаракта, алергични 
възпалителни процеси на конюнктивата на очите, кръвоизлив в 
стъкловидното тяло, сълзене, вирусен и бактериален конюнктивити, 
херпетични кератоконюнктивити.

	 MatrixVisum се прилага при диагноза синдром на «сухото око», 
кератоконюнктивити и кератити, химически и термични изгаряния 
на роговицата, на конюнктивата и склерата, непроникващи рани 
на конюнктивата и склерата, ерозии на роговицата, проникващи 
рани на склерата и роговицата след хирургична обработка, повреди 
на тъканите на роговицата и склерата в резултат на хирургични 
въздействия (кератопластика, екстракция на катаракта, кератомия, 
кератомилеза, ЛАСИК, ФРК), дистрофични изменения на 
роговицата.
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	 MatrixVisum подобрява състоянието при механични травми 
на очите, умора на очите от въздействието на компютъра, телевизора, 
професионална умора на очите при водачи на транспортни средства, 
ечемик, халязион, блефарити.

	 MatrixVisum може отлично да се използва като профилактично 
средство при контактна корекция на зрението и за понижаване на 
чувствителността на очите към факторите на външно въздействие.

СХЕМИ НА НАКАПВАНЕ 
ПРИ РАЗЛИЧНИ ПРОБЛЕМИ СЪС ЗРЕНИЕТО

	 При продължителни курсове на прилагане MatrixVisum се 
препоръчва прекъсване за 3-5 дни след всеки 14 дни накапване в 
очите.

	 ВНИМАНИЕ! През първите 3-5 дни накапването в очите се 
извършва един път на ден, а в следващите дни по дадената по-долу 
схема за конкретни заболявания на очите.

	 1. При глаукома, сълзене, суха роговица по 1-2 капки 3-5 пъти 
на ден в течение на 15-20 дни.

	 2. При всякакви повреди на роговицата, включително 
операционни да се капват по 1-2 капки на всеки час до пълно 
премахване на усещането за дразнене.

	 3. При кератити, кератоконюнктивити, дистрофии на 
роговицата, увеити, кръвоизливи в стъкловидното тяло да се капват 
по 1–2 капки 3-9 пъти на ден в течение на 20-30 дни.

	 4. При диабетична ретинопатия, диабетична невропатия, 
начална и неузряла катаракта, заболявания на ретината, перде да се 
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капват по 1-2 капки 4-5 пъти на ден в течение на три и повече месеца 
до постигане на трайно подобрение в зрението.

	 5. При вирусни и бактериални конюнктивити да се капват по 
1-2 капки всеки 1-2 часа до пълно премахване на възпалителния 
процес.

	 6. При миопия (късогледство), гиперметропия (далекогледство), 
пресбиопия (възрастово, старческо далекогледство), анизометропия, 
спазми на акомодацията да се капват по 1-2 капки 2-3 пъти на ден в 
течение на 30 и повече дни.

	 ВАЖНО! При това от първия ден на прилагане на Matrix-
Visum стъклата на очилата трябва да бъдат заменени – с 0,25-
1,0 намаляване на първоначалните диоптри, изхождайки от 
индивидуалната чувствителност към MatrixVisum. Ако диоптрите 
на очилата или лещите бъдат оставени без промяна, то положителен 
ефект не може да се очаква!

	 7. При астигматизъм и кривогледство да се капват по 1-2 капки 
2-3 пъти на ден в течение на 60-120 дни.

	 8. При херпес на очите да се капват по 2 капки 3-5 пъти на ден 
в течение на 15-30 дни.

	 9. При умора на очите вследствие въздействия на компютър и 
телевизор да се капват по 1-2 капки 2-3 пъти на день, ежедневно.

	 10. При професионална умора на очите при водачи на 
транспортни средства да се капват по 1-2 капки 2-3 пъти на день, 
ежедневно.



12

	 11. При ечемик и халязион да се капват по 1-2 капки 2-3 пъти 
на ден в течение на 5-30 дни.

	 12. При дистрофични изменения в роговицата, като 
профилактично и лечебно средство при контактна корекция на 
зрението да се капват по 1-2 капки 1-5 пъти на день, ежедневно.

КАК ПРАВИЛНО ДА СЕ ПРИЛАГАТ КАПКИТЕ

	 MatrixVisum се накапват много просто и лесно. Преди 
накапването, за да се избегне попадане на инфекция в очите, ръцете 
трябва да се измият със сапун и старателно да се изтрият. Да не се 
използва крем за ръце преди прилагането на капките!
	 Накапването се препоръчва в легнало положение или седнало 
с опора, например, на облегалката на стола. При необходимост може 
да се ползва огледало. Първо се накапва по-малко възпаленото око, 
след това другото. Преди накапването подръжте в ръка флакона Ma-
trixVisum за няколко минути, за да стоплите съдържанието му – по-
добре е капките да са топли. За да се избегне изгаряне на роговицата 
на окото категорично се забранява подгряването на флакона по 
друг начин (в микровълнова печка или на парна баня). Достатъчно 
е просто да вземете флакона с капките и да го стоплите с ръцете си.

	 За постигане на по-добър ефект преди прилагането на Matrix-
Visum трябва да се свалят контактните лещи. Когато сте готови за 
накапването, наведете глава назад, изтеглете с показалеца долния 
клепач така, че между очната ябълка и клепача да се образува 
джобче.
	 Вземете флакона с капките в другата ръка и го поднесете към 
окото на няколко см разстояние. Не доближавайте флакона много 
близо, за да не повредите очната ябълка и да не пренесете инфекция 
от другото око! Не докосвайте ресниците!
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Проверете местонахождението 
на флакона с капките, като го 
погледнете, след това насочете 
поглед нагоре и капнете 
определеното количество 
капки в сакчето между клепача 
и ябълката (обикновено 1-2 
капки). Завъртете очната ябълка 
на различни страни, след това 
затворете очи и леко натиснете с 

пръст вътрешното ъгълче на окото, за да предотвратите попадане 
на капки в носната кухина. Поседете в спокойна поза 1 минута 
със затворени очи, за да подействат капките на очите максимално 
ефективно!
	 Ако сами се затруднявате да си поставяте капки в очите, 
то като вариант можете да помолите някого да го направи. Не се 
препоръчва поставянето на контактните лещи преди изтичането 
на 15-20 минути след въвеждане на капките, а при възпалени очи 
след накапване на MatrixVisum носенето на контактни лещи се 
забранява до момента на отстраняване на възпалението!
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	 MatrixVisum – е екологически чисто, напълно безвредно, 
бързодействащо и високоефективно профилактично средство 
против много очни заболявания.

	  В един флакон има около 200 капки. При схема на прилагане 
два пъти на ден по една капка във всяко око, такъв флакон е 
достатъчен за 50 дни.

	 Традиционният път на решаване на проблемите със зрението  
струва много скъпо. С MatrixVisum вие можете да получите бърз 
ефект за много по-малко пари!

	 С прилагането на MatrixVisum ще избегнете високите разходи 
за излишни консултации, диагностика, понякога неоправдани 
хирургични и физиотерапевтични процедури. И най-главното 
– вие ще избегнете риска от нежелателни странични действия и 
усложнения от лечението!

	 Решете кое е по-добре за вас - дали да давате луди пари за 
консултация и диагностика, последвани от допълнителни разходи 
за лечение и физиотерапия, без някакви гаранции за резултат, или 
сами да започнете да решавате своите проблеми с очите!

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

	 MatrixVisum е «индикатор» за болни и слаби места в очите. 
При прилагане на MatrixVisum могат да се появяват болезнени 
усещания в очите (парене), които преминават в течение на 0,5–2 мин. 
В процеса на прилагане на MatrixVisum остротата на болезнените 
усещания намалява и обикновено изчезва към края на проведените 
курсове.
	 При проява на временни изостряния, в резултат на прилагане 
на MatrixVisum, се препоръчва за 3–5 дни да се направи прекъсване, 
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следващите 3 дни да се накапват MatrixVisum един път на ден на 20 
-21 часа, а в следващите дни по схемата за конкретните заболявания 
на очите.

	 MatrixVisum може да се прилага както в режим на монотерапия, 
така и да се използва комплексно на фона на медикаментозна 
терапия с базисни препарати. Ако медикаментозната терапия е 
проведена преди началото на прилагането на MatrixVisum, тогава се 
допуска намаляване на дозировката на препаратите в съответствие 
със самоконтрола.

	 MatrixVisum може да се предписва на деца над 4 месеца. При 
конюнктивити се допуска изтриване на очите за деца до 4 месеца 2 
пъти на ден в течение на 7 дни.

	 ВАЖНО! С цел избягване на инфекция  е необходимо 
гутаторът (горната част на флакона) да се поддържа чист и да не се 
допуска контакта му с очите!
	 За да се избегне пренасяне на инфекции на очите между 
членове на едно семейств, при процедурата на поставяне на капките, 
категорично се препоръчва индивидуален флакон за всеки член на 
семейството, а не един за всички. Така вие минимизирате риска от 
пренос на инфекции от един член на семейството към друг.Пазете 
здравето на очите, своето и на своите близки!

	 MatrixVisum се доставя в пластмасови флакони-гутатори 
по 10 мл. Съхранява се при температура от +1 до +50 °С. Да не се 
замразява, да не се нагрява над + 50°С, да не се поставя във вряла 
вода, да не се нагрява в печки СВЧ. Неспазването на условията на 
съхранение води до загуба на свойствата му.

	 Срок на съхранение 36 месеца. Забранява се използване при 
индивидуална непоносимост към препарата. 




